Taking everything into consideration, would you say that the Republic of Macedonia (your
country) would benefit in any way from membership in the European Community (the
CommonMarket)?
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Note: This table has been taken from http://ec.europa.eu/public_opinion/cf/index_en.cfm, by the Secretariat for European Affairs,
and corrections have been made to the temporary reference and the constitutional name of the Republic of Macedonia is used in

the whole text.

In relation to the same research and questions, however, this time for the period 2012-2014,
bearing in mind public opinion with in the candidate countries for membership of the European
Union, Republic of Macedonia continuously has shown the highest level of support for EU
compared to the other candidate countries from the region, presented in the graphs prepared
by SEA. According to the last research done in autumn, the Republic of Macedonia has again
shown an increase in the level of support for EU, i.e. 53 % of the citizens believe that the EU
membership is a good thing, which is for two percentage points a better result compared to the
former research. Statistically observed, first-ranked at the moment is the Republic of Albania,
which has recently been granted the candidate country status.
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